
1' Žádaný odstín vybarvení musí být:

stálý v otěru

o dva stupně tmavší než je požadavek

žlutozelený

2, Žádaný odstín vybarvení musí být:

stálý v potu

světle růžový

o dva stupně tmavší než je požadavek

3. prlma oarvlva:

jsou velmi drahá

vybarvují všechna vlákna ze syntetických polymerů

vybarvují celulózová vlákna, PAD, vlnu a hedvábí

4' Kyselá barviva:

vybarvují celulózová vlákna

vybarvují vlnu a hedvábí

vybarvují všechna vlákna ze syntetických polymerů

5' Hašple se používá k barvení;

tenkých úpletů v provazci

přízí

kusových výrobků

6, Džigr se používá k barvení:

vláken

tkanin v plné šíři

přízí
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